
̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



́ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

˺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



̂ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˺˹ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕
𝟔 𝒇𝒕

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˺˺ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˺˻ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˺˼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˺˽ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˺˾ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝒙

𝒙𝒙

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˺˿ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

  

 العودة إلى الفصول 



˺̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˺́ 
 

 

 

 

 

• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺
 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˺̂ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˻˹ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )
𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )
 

 فهرس الفصل العودة إلى  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˻˺ 
 

 

 



˻˻ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑮 (𝟐 , 𝟑) 𝟗𝟎°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝑨′𝑩′𝑪′𝑫′𝑨𝑩𝑪𝑫

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

𝑯 (𝟔 , −𝟑)𝟏𝟖𝟎°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔)(𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 

 

 فهرس الفصل العودة إلى  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˻˼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˻˽ 
 

 

 

 

 

  
 

  
 

 

𝒚 
𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ), 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

𝑿 

𝑾 

 العودة إلى فهرس الفصل  الإجابة ملحق الذهاب إلى 



˻˾ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˻˿ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

  
  

  
  

  

  

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˻̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˻́ 
 

 

 

 

 

 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 𝑱𝑲𝑳𝑴 𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 
𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˻̂ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 العودة إلى الفصول 



˼˹ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˼˺ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˼˻ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˼˼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˼˽ 
 

 

 

 

 



˼˾ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂

𝑪�̂�

 𝑮𝑪�̂�  

 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

2 

3 

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

.𝟖ب𝒄𝒎 𝟏𝟎 أ 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕 ج. 𝟓𝟎 𝒄𝒎 𝟗 د. 𝟓 𝒄𝒎 
 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˼˿ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˼̀ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˼́ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˼̂ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓° 𝟗𝟎°

˼ 

𝒎 𝑾�̂�  

𝟔𝟔57𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˽˹ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˽˺ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˽˻ 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 
𝒙

𝒙

 

 العودة إلى فهرس الفصل  الإجابة ملحق الذهاب إلى 



˽˼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˽˽ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

2 

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

˼ 

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎𝟖𝟔𝟏𝟑𝟒

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˽˾ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˽˿ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

 𝒙 

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐 𝟑. 𝟏𝟓

˼ 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

˽ 

𝒙 

 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˽̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



˽́ 
 

 

 

 

 
 
 

• 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

 

 

 

 
 

  

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 
( 𝟐 , 𝟐 )

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



˽̂ 
 

 ملحق الإجابات 
   الأولالفصل 



˾˹ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑

 

 العودة إلى اختبر نفسك 

 



˾˺ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆𝑫𝑭𝑮

𝒎∠𝑮 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟕

𝒎∠𝑮 = 𝟒𝟑

𝒎∠𝑨 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟒

𝒎∠𝑨 = 𝟒𝟔

∆𝑻𝑾𝒁~∆𝒀𝑾𝑿𝑺𝑨𝑺 
 

∠𝑾 ≅ ∠𝑾 , 𝑻𝑾
𝒀𝑾

= 𝑾𝒁
𝑾𝑿

= 𝟏
𝟐

 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕
𝟔 𝒇𝒕

 

𝟔
𝒙 =

𝟗
𝟑𝟐𝟐. 𝟓
 𝟗𝒙 = 𝟔(𝟑𝟐𝟐. 𝟓) 

𝒙 = 𝟐𝟏𝟓 𝒇𝒕 

 العودة إلى اختبر نفسك 



˾˻ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺

 

 

𝑨𝑩
𝑩𝑪 =

𝑨𝑬
𝑬𝑫 

𝒙 − 𝟐
𝟓 =

𝟏𝟎 − 𝟒
𝟒  

𝒙 − 𝟐
𝟓

=
𝟔
𝟒

 

 وسطين في طرفين      

𝟒𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟎 

𝟒𝒙 = 𝟑𝟖 

𝒙 = 𝟗. 𝟓 

𝟏𝟖 − 𝒙
𝒙 =

𝟔
𝟗 

𝟏𝟔𝟐 − 𝟗𝒙 = 𝟔𝒙 

−𝟏𝟓𝒙 = −𝟏𝟔𝟐 

𝒙 = 𝟏𝟎. 𝟖 

𝑷𝑻
𝑻𝑸 =

𝑷𝑺
𝑺𝑹 

𝟕. 𝟓
𝟑 =

𝑷𝑺
𝟐. 𝟓 

𝟑𝑷𝑺 = 𝟏𝟖. 𝟕𝟓 

𝑷𝑺 = 𝟔. 𝟐𝟓 

 العودة إلى اختبر نفسك 



˾˼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙

𝑨𝑨

𝒙

𝑨𝑨

𝒙 𝒙

 

 𝟏𝟓
𝒙 =  

𝟏𝟎
𝟒  

𝒙 =
𝟏𝟓( 𝟒)

𝟏𝟎  

𝒙 = 𝟔 

𝒙
𝟔 =  

𝟏𝟐
𝟗

 𝒙 =
𝟔 ( 𝟏𝟐)

𝟗
 

 𝒙 = 𝟖 

𝟏𝟎
𝒙 =  

𝟏𝟓
𝟏𝟐 

𝒙 =
𝟏𝟎(𝟏𝟐)

𝟏𝟓  

𝒙 = 𝟖 
 .اكتب المعادلة هنا

𝒙
𝟏𝟖 − 𝒙

=  
𝟔

𝟏𝟒
 

𝒙 = 𝟓. 𝟒 

 العودة إلى اختبر نفسك 



˾˽ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملحق الإجابات 
  الثانيالفصل 



˾˾ 
 

 

 

 

 

 

• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺
 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A 

 B 

 C 

 �̅� 

 𝐶ҧ 
 𝐴ҧ 

P 

Q 

R 

S 

�̅� 

𝑆ҧ 

�̅� 

�̅� 

 العودة إلى اختبر نفسك 



˾˿ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )
𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )

 

 العودة إلى اختبر نفسك 



˾̀ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G (2 , 3)90°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝐴𝐵𝐶𝐷

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

H (6 , -3)180°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔) (𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 
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𝒚 
𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ) 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

 زاحةإ

 دوران

𝑿′ 

𝑾′ 

𝑿 

𝐖 
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 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑱𝑲𝑳𝑴𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 
𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟏. 𝟓𝒙 , 𝟏. 𝟓𝒚 )                    (𝒙 , 𝒚)     

𝑱′(−𝟑 , 𝟔 )                            𝑱(−𝟐 , 𝟒)                             

𝑲′ (−𝟑 , −𝟑 )                   𝑲(−𝟐, −𝟐)            

𝑳′ (−𝟔 , −𝟑 )                     𝑳(−𝟒, −𝟐) 

𝑴′(− 𝟔 , 𝟔)                                  𝑴(−𝟒, 𝟒) 
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=𝟑 

𝒙= 𝟏𝟎
 

=𝟏
𝟑

𝒙= 𝟒
 

=𝟐 

𝒙= 𝟒. 𝟓
 

 

=𝟒
𝟑 

𝒙= 𝟐
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 ملحق الإجابات 
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⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏
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𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂𝟓𝟓°

𝑪�̂�𝟏𝟖𝟎°

 𝑮𝑪�̂�𝟑𝟔𝟎° − 𝟑𝟓° = 𝟑𝟐𝟓° 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟖. 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕. 𝟓𝟎 𝒄𝒎𝟗. 𝟓 𝒄𝒎
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𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐
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𝒙 

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓°𝟗𝟎°

˼ 

 𝒎 𝒘�̂�  

𝟔𝟔𝟓𝟕𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎
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   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 

𝟏𝟎𝟐 + 𝟔𝟐 ≠ 𝟏𝟐𝟐

             𝟏𝟑𝟔 ≠ 𝟏𝟒𝟒 

 
𝒙

𝟐𝒙 =  𝟏𝟒      

  𝒙  =  𝟕     

 

𝟑𝟏 +  𝟐𝟒 +  𝟐𝟕 =  𝟖𝟐   

𝜟𝑸𝑹𝑺𝟖𝟐 𝒊𝒏

𝒙

 

 

𝒙𝟐 + 𝟒𝟐 = (𝟐 + 𝒙)𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 = 𝟒 + 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐

𝒙 = 𝟑
 

𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝒙
𝟐𝒙 = 𝟖
𝒙 = 𝟒
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𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎°𝟖𝟔°𝟏𝟑𝟒°
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𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

𝒙

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐𝟑. 𝟏𝟓

˼ 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎

˽ 

𝒙 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒
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• 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 ( 𝟐 , 𝟐 )

 

𝒓 =  𝟒. 𝟐 
 

( 𝟑 , 𝟑 )
(𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 − 𝟑)𝟐 = 𝟏𝟖

 

𝒓 =  𝟓
 

( 𝟒 , 𝟔 )
(𝒙 − 𝟔)𝟐 + (𝒚 − 𝟒)𝟐 = 𝟐𝟓

 

𝒓 = √(𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐 + (𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐

= √(𝟐 − 𝟎)𝟐 + (𝟐 − 𝟎)𝟐

𝒓 = √𝟖  , 𝒓𝟐 = 𝟖
 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟖 

(𝒙 − 𝟗)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓 

 

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

𝒓 =  𝟐 
 

( −𝟏 , 𝟎 )
 

 العودة إلى اختبر نفسك 



̀˹ 
 

 

 

 

▪  

▪  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

https://twitter.com/khawlh207?s=21
https://twitter.com/khawlh207?s=21
https://twitter.com/math20084?s=21
https://twitter.com/math20084?s=21
https://twitter.com/sarah0sul_?s=21
https://twitter.com/sarah0sul_?s=21
https://twitter.com/sarah0sul_?s=21
https://twitter.com/sarah0sul_?s=21


̀˺ 
 

 العودة إلى الفصول 

 


